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“Ata da 3ª. Reunião Ordinária do
Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Administração
Pública em Rede - PROFIAP/UFS,
realizada no dia 12 de maio de 2022, às
09:00 horas, via reunião on-line no
Google Meet”

Aos doze dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniram-se os

docentes integrantes do Colegiado do Curso de Mestrado em Administração Pública em

Rede- PROFIAP-UFS, para a reunião ordinária, sob a presidência da Profa. Dra. Rosângela

Sarmento Silva, via reunião on-line. A reunião contou com a participação dos seguintes

docentes: A Profa. Dra. Profa. Rosângela Sarmento Silva; Profa. Dra. Maria Elena Leon

Olave; Profa. Dra. Alessandra Cabral Nogueira Lima; Prof. Dr. Kleverton Melo de

Carvalho; Prof. Dr. Abimael Magno do Ouro Filho; Prof. Dr. Marcos Eduardo Zambanini;

Prof. Dr. Michel dos Santos Soares; Profa. Dra. Gracyanne Freire de Araújo; Prof. Dr.

Marcos Antônio de Souza Barbosa; Prof. Dr. Antônio Vinícius Silva Caldas; Prof. Dr.

Kleber Fernandes de Oliveira; e o aluno Alaim Matos Henriques Nascimento, representante

dos discentes. Justificou a ausência, Profa. Dra. Mariana Dórea Figueiredo Pinto; Profa.

Dra. Thais Ettinger Oliveira Salgado; Profa. Dra. Maria Conceição Melo Silva Luft.

Verificado o número legal para formação de quórum, a senhora presidente deu início aos

trabalhos às 09h06 fazendo a leitura da pauta da reunião e solicitando a inclusão de um

ponto na pauta da reunião solicitado pelo Professor Kleverton Melo, sobre o PROGRAMA

BRAMEX - Brasil e México. : Informes; 1. Programa de Internacionalização BRAMEX

- Brasil e México; 2. Trancamento de disciplina; 3. Aprovação da ata anterior; 4.

Distribuição das orientações da turma 2022; O que ocorrer. Item 1. O professor

Kleverton trouxe as informações sobre o Programa BRAMEX, que é uma parceria

organizada por um grupo de Universidades do Brasil e do México, entre as instituições

brasileiras, a Universidade Federal de Sergipe e, onde os alunos podem fazer um



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

MESTRADO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

intercâmbio remoto, onde durante seis meses os alunos do México podem se inscrever para

assistir aulas em disciplinas das instituições do Brasil e vice-versa. O professor Kleverton

comentou que as informações foram chegando aos poucos, e que foram surgindo dúvidas

como da professora Conceição sobre se os docentes teriam que falar espanhol para

participar do projeto, qual seria o formato das turmas. O professor Kleverton informou que

o PROPADM havia conformado participação com uma disciplina e que a gestão Nacional

do PROFIAP, após consulta havia autorizado o formato das aulas remotas nesse projeto. O

professor Kleverton informou que tudo foi muito rápido para que o PROFIAP pudesse

definir qual componente poderia contribuir para esse programa de parceria e então ficou

acordado que o professor kleverton irá ministrar uma disciplina optativa para o BRAMEX

no próximo semestre. O professor Kleverton destacou que acreditava que essa parceria

nesse projeto para internacionalização seria uma ponte para projetos futuros e que seria

muito enriquecedor para o mestrado. O professor Kleverton destacou que além dessa

parceria com o México, existem duas ações de projetos para internacionalização em

parceria com uma instituição nos Estados Unidos e outra da Argentina. Item 2. A ata foi

aprovada por unanimidade e será enviada para assinatura. Item 3. A professora Rosângela

informou ao colegiado sobre o pedido feito pela aluna Maura Edite Almeida dos Santos

Almeida, de trancamento da disciplina de Tópicos Especiais ministrada pela professora

Gracyanne Araujo. Posto em votação, aprovado por unanimidade. Item 4. A professora

Rosângela demonstrou a planilha com os nomes e temas dos alunos para que fossem feitas

as alocações das orientações segundo as intenções de pesquisa que os docentes se

alinhassem. Destacou que alguns alunos já estavam com seus orientadores definidos por já

terem alinhado anteriormente com os docentes, pelo fato de já se conhecem e ou

trabalharem juntos, como o caso dos alunos Abel Smith e Deoclécio Jorge que já trabalham

com o professor Kleber Oliveira e a aluna Elisângela Andrade com a professora Thais

Ettinger. A professora Rosângela informou que já havia contactado os docentes do

programa para que os mesmos informassem quantos alunos poderiam orientar para fazer a

distribuição justa. A professora Rosângela compartilhou a planilha com a distribuição dos
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alunos e suas temáticas e os docentes demonstraram interesse e assim ficaram atribuídas as

seguintes orientações: O professor Abimael Magno demonstrou interesse pela temática da

aluna Adriely dos Santos Silva; a professora Thais Ettinger orientará a aluna Elisangela

Andrade; a professora Gracyanne Araújo manifestou interesse nas temáticas dos alunos

Waldney Cavalcante e Halisson Deivid; o professor Kleber Oliveira será o orientador

dos alunos Deoclecio Jorge e Abel Smith e manifestou interesse na temática das alunas

Jociara Batista e Lucenia Araújo; o professor Kleverton Melo demonstrou interesse na

temática dos alunos Ucleriston Menezes, Maura Edite e Michely Uany; a professora

Maria Elena demonstrou interesse no tema do aluno Marcelo Antônio; a professora

Alessandra Cabral demonstrou interesse no tema da aluna Mariana Carla; o professor

Antônio Vinícius Caldas demonstrou interesse na temática do aluno Rafael Resende; o

professor Marcos Antônio Barbosa demonstrou interesse nas temáticas dos alunos Pedro

Brasil, Mariana Passos e Rosimere Sá; o professor Michel Soares demonstrou interesse

na temática dos alunos Kelvin Almeida e Marcelo Antonio; a professora Jussara

Jacintho ficará com a orientação da aluna Martha Araújo; Marcos Zambanini

demonstrou interesse na temática do aluno Marcus Vinícius Alcântara. O que ocorrer.

O professor Marcos Zambanini destacou que a dissertação é em formato de proposta de

intervenção junto ao órgão onde o aluno normalmente está inserido e que esse formato foge

do que é visto na pós-graduação acadêmica para que não seja um trabalho de prateleira. A

professora Gracyanne perguntou se existia um modelo para a construção da dissertação e os

professores Kleverton e Rosângela responderam que a rede PROFIAP pede além da

dissertação e que a partir desse texto será construído o produto técnico, A professora

Rosângela destacou que concordava com o que a dissertação é uma proposta de intervenção

junto às instituições. O professor Kleverton informou que a coordenação iria consultar a

Rede PROFIAP para saber se haveria a possibilidade da dissertação ocorrer por artigos. Os

professores Kleverton e Rosângela informaram que os artigos que estão sendo construídos

pelos alunos nas disciplinas do semestre 2022.1 podem contar com a participação e

colaboração dos orientadores dos alunos para que possam alavancar a avaliação do
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programa. Os professores Kleverton e Rosângela solicitaram que após conversa entre os

alunos e docentes para o alinhamento da orientação, caso o docente perceba que a temática

pode não contribuir ou as ideias não estiverem alinhadas, os professores podem entrar em

contato com a coordenação e informar que não poderá contribuir com a orientação do aluno

para que essa orientação seja realocada. Nada mais havendo a tratar, eu, Rosângela

Sarmento Silva, lavrei a presente ata, que, após lida, discutida e aprovada, será assinada

pelos presentes. Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, São Cristóvão - SE, 12

de maio de 2022.

Professora Dra. Rosângela Sarmento Silva

Coordenadora – PROFIAP/UFS.


